
 
 

 

  6 -11 December 2022 
The Power of Photography at Cromwell Place 
Contact: Kate Stevens +44 7766 684300 
kate@peterfetterman.com 
 
All prices shown are framed, including a reduced rate of 5% VAT on imported Works of Art, 
if delivered within the UK.  
 
1. 

 

Cig Harvey 
Clematis, (Emily Clutching), 2021 
Signed, titled and dated in ink with photographer's label 
Archival pigment print 
Paper 16"x20" 
Edition 2 of 10 
(CH22-06) 

£3950  

2. 

 

Cig Harvey 
Emerald Coat (Dahlia), 2019 
Signed, titled and dated with photographer's label. 
Archival pigment print 
Paper 16"x20" 
Edition 5 of 10 
(CH22-04) 

£4800 

3. 

 

Cig Harvey 
Wisteria, 2021 
Signed in ink on verso; Signed, titled and dated in ink with 
photographer's label  
Archival pigment print 
Image 20" x 16", Paper 21" x 17", Matted 30" x 24" 
Edition of 10 
(CG22-22) 

£3950 

4. 

 

Cig Harvey 
Dahlias, 2021 
Signed in ink on verso; Signed, titled and dated in ink with 
photographer's label  
Archival pigment print 
Image 16" x 20", Paper 17" x 21", Matted 24" x 30" 
Edition of 10 
(CG22-07) 

£3950 



 
 

 

5. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Anne Saint-Marie, New York, Chanel Advertising Campaign, 1958 
Gelatin silver print 
11 x 14 inches; Signed & numbered in pencil on verso 
Edition 21 of 25 
(29368) 

£7500 

6. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Barbara Mullen, Harper's Bazaar, New York, c. 1958 
Gelatin silver print 14 x 11 inches. Signed & numbered in pencil on 
verso. Edition 17 of 25 
(29584) 

£7500 

7. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Betty Threat, Harper's Bazaar, New York, 1957 
Signed & numbered in pencil on verso 
Gelatin silver print 
14 x 11 inches 
Edition 11 of 25 
(29458) 

£7500 

8. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Fantasy On The Dance Floor: Barbara Mullen in a Christian Dior Dress, 
Paris. Harper's Bazaar, 1949 
Gelatin silver print 
20 x 16 inches; Signed & numbered in pencil on verso 
Edition 16 of 25 
(29452) 

£13,500 

9. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Margie Cato (Test Shoot), New York, c. 1950 
Signed & numbered in pencil on verso 
Gelatin silver print 
20 x 16 inches 
Edition 12 of 25 
(29319) 
 
 

£13,500 



 
 

 

10. 

 

Lillian Bassman 1917-2012 
Across the Restaurant at Le Grand Vefour, Barbara Mullen, Harper's 
Bazaar, Paris [Dress by Jacques Fath], 1949 
Signed & numbered in pencil on verso 
Platinum/palladium print 
print 22x30 inches. framed 39" x34" 
Edition 6 of 15, with Plate 20 
(12005) 

£52,000 

11. 

 

Sarah Moon 1941 
L'inconnue, 2011 
Signed, titled, dated, numbered on verso 
Gelatin Silver Print 
Image - 17.5"x21.75", Paper - 20"x24", Matted - 24"x30" 
Edition 11 of 20 
(SaMn 39) 

£35,000 

12. 

 

Sarah Moon 1941 
La Ralentie, 2011 
Signed, titled, dated, numbered on verso 
Gelatin Silver Print 
Image - 17.5"x21.75", Paper - 20"x24", Matted - 24"x30" 
Edition 7 of 15 
(SaMn 40) 

£25,500 

13. 

 

Unidentified Photographer 
Two Japanese Girls, 1870's 
Vintage hand colored Albumen print 
8 x 11/12 inches 
(35119) 
 
 

£4800 

14. 

 

Baron von Stillfried (Czech Republic, b. 1839-1911) 
Wind Costume (Rain Girl), c. 1875 
Titled on recto 
Vintage Hand Colored Albumen Print 
Paper 13 1/2 x 10 1/4 inches; Image 9 1/8 x 7 inches 
(BVS16-1) 

£2900 



15. Willy Ronis 1910-2009 
Pluie, Place Vendôme, Paris, 1947 
Signed in ink on recto; titled & dated in pencil with the 
photographer's stamp on verso 
Gelatin silver print 
20 x 16 inches/Frame size 24 x 20 inches 
(6697) 

£7650 

16. Willy Ronis 1910-2009 
Carrefour Sevres Babylone, Paris, 1948 
Titled & dated in pencil with photographer's ink stamp on verso; 
Signed in ink on recto 
Gelatin silver print 
20 x 16 inches/Frame size 24 x 20 inches 
(12900) 

£7650 

17. Willy Ronis 1910-2009 
Les Amoureux de la Bastille, Paris, 1957 
Signed in ink on recto; titled & dated in pencil with the 
photographer's stamp on verso 
Gelatin silver print. 16 x 20 inches 
(6675) 

£10,950 

18. Sabine Weiss 1924 
La 2CV, Paris, 1957 (Printed Later) 
Signed, titled, & dated in pencil on print verso 
Gelatin Silver Print 
Image - 14.25"x17.5", Paper - 16"x20", Matted - 20"x24" 
(36396) 

£7650 

19. Elliott Erwitt 1928 
Valencia, Spain, 1952,printed later 
Signed, titled, & dated in pencil on verso 
Gelatin Silver Print 
Paper Size: 20 x 16 inches; Image Size: 17 1/2 x 11 3/4 inches 
(EE16-11) 

£8000  



20. Alfred Stieglitz (American 1864-1946) and Clarence H White 
(American 1871-1925)
Torso , 1907 
Vintage gravure 
Image 8 3/8x6 3/8",  
Paper 11 1/2x8". Matted 20x16" 
(AS22-01) 

£7200 

21. Eduard Steichen, (United States, b. 1879 - 1973) 
In Memoriam, 1906 
Vintage photogravure, Camerawork April 1906, SS:19 
8 x 6 inches 
(4541) 

£5850 

22. Michael Kenna 
Mountain Tree, Study 1, Danyang, Chungcheonbukdo, 2011 
Signed, dated and numbered in pencil on mount recto. Signed, titled, 
dated and numbered in pencil on mount verso with artist's copyright 
stamp 
Gelatin silver print 
Image 8" x 8", Matted 20" x 16" 
Edition 13 of 45 
(MK22-24) 

£3350 

23. Michael Kenna 
Snow Tree, Woijeongsa Temple, Gangwando, 2005 
Signed, dated and numbered in pencil on mount recto. Signed, titled, 
dated and numbered in pencil on mount verso with artist's copyright 
stamp. Gelatin silver print  
Image 8" x 8", Paper 20" x 16" 
Edition 21 of 45 
(MK22-23) 

£3350 

24. Michael Kenna 
Alley of Trees, Damyang, Jeollanamdo, 2012 
Signed, dated and numbered in pencil on mount recto. Signed, titled, 
dated and numbered in pencil on mount verso with artist's copyright 
stamp. Gelatin silver print  
Image 8" x 8", Matted 20" x 16" 
Edition 15 of 45 
(MK22-14) 

£3350 



25. Pentti Sammallahti 1950 
Helsinki, Finland (Two Birds on Branch), 2002 
Signed and Date on Recto in Pencil 
Gelatin Silver Print 
8 x 10 inches. Image size 6 1/4 x 8 inches.  
Signed & dated on recto in pencil. 
(26172) 

£1750 

26. Pentti Sammallahti 1950 
Helsinki, Finland (Embrace), 1983 
Signed & dated in pencil on recto 
Gelatin Silver Print 
Paper 6 x 8 inches; Image 4 1/2 x 5 3/4 inches 
(2626808) 

£1450 

27. Pentti Sammallahti 1950 
Houston, Texas (Two Birds on Path), 1998 
Gelatin Silver Print 
Paper size: 10 x 8 inches; image size: 7 x 5 3/4 inches. Signed and 
dated in pencil on recto. 
(26079) 

£1750 

28. Sarah Moon 1941 
A Bouche Perdue, 2000 
Signed, titled, dated, numbered on verso 
Fresson Print 
Image: 17 x 22", Paper: 22 x 29", Matted 24 x 30" 
Edition 10 of 15 
(SaMn 37) 

£35,000 

All prices shown are unframed, including a reduced rate of 5% VAT on imported Works of Art, 
if delivered within the UK. Please ask if you would like frame prices or onward shipping quotes. 
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